

2011 年 MBA 畢業生就業，前景看好 (Hiring Prospects Improve for M.B.A. Grads in 2011)

駐紐約臺北經濟文化辦事處文化組 (EDU/TW/NY/0070)

負責 GMAT 考試的美國商學院研究生入學考試委員會 (GMAC)，進行一項調查顯示，2011 年，將有更多的企業打算聘用商學院畢業生，但大多數公司並不打算提高薪酬標準。

多數公司無意提薪

接受調查的企業高管、中層經理和人事主管中，有 64% 表示打算在 2011 年聘用 MBA 應屆畢業生的起薪將與 2010 年相同。只有 26% 的受訪者預計起薪會增加，而 4% 的人預期會有所下降。

隨著經濟的復甦，對管理型人才的需求也在增加，MBA 就業市場因此近水樓台先得月；現在，各大企業可以用合理的薪酬僱用到 1 名訓練有素的人才。

據南加州大學馬歇爾商學院的副院長兼 MBA 職業服務中心主任朱利歐尼 (Peter Giulioni) 介紹，該校已經收到 2011 屆畢業生求職信函，要求的薪資和去年沒有太大的區別，但要求提供獎金和外派補助的人數，則有所上升。

資料來源：(1) 2011 年 1 月 11 日華爾街日報 (Wall Street Journal)
(2) 2011 年 1 月 11 日明報 (Ming Pao)